exquisit

domestic and professional appliances

EBM4540/EBM4542BL

GEBRUIKSAANWIJZING

Inbouw Combimagnetron

Lees vooér gebruik de gebruiksaanwijzing door a.u.b.



BESTE KLANT
[

Gefeliciteerd met uw nieuwe aankoop! Onze producten zijn erg gebruiksvriendelijk en
efficiént. Nadat u de gebruiksaanwijzing heeft doorgenomen, is het bedienen van dit
apparaat erg gemakkelijk.

Voordat dit apparaat werd verpakt en verzonden door de fabrikant, is de werking en
veiligheid grondig gecontroleerd.

Deze gebruiksaanwijzing is samengesteld om u te leren het apparaat te bedienen.
Lees daarom de gebruiksaanwijzing goed door voordat u het apparaat voor de 1¢ keer
gaat gebruiken om ongelukken en/of letsel te voorkomen.

Bewaar de gebruiksaanwijzing op een veilige plek in de buurt van het apparaat, zodat u
deze altijd snel bij de hand heeft om iets na te lezen.

Volg de richtlijnen in de gebruiksaanwijzing zorgvuldig op, om zo ongelukken en/of letsel
te voorkomen.

Dit apparaat dient alleen te worden gebruikt voor het doel waarvoor het bestemd is,

nm. huishoudelijke bereiding van eten, ontdooien en opwarmen van levensmiddelen.
Gebruik voor andere doeleinden kan gevaarlijk zijn en kan tevens leiden tot voortijdig
uitval van het apparaat.

Gebruiksinformatie:
* Het apparaat is erg heet tijdens en ook direct na gebruik. Let erop dat u de
verwarmingselementen in het apparaat niet aanraakt.

* De deur kan tijdens gebruik erg heet worden!

» Na gebruik het apparaat altijd uitschakelen.

+ Laat tijldens en direct na gebruik van het apparaat kinderen niet in de buurt komen van
het apparaat.

+ Houd de deur tijdens gebruik dicht.
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VEILIGHEIDSRICHTLIJNEN
\
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Lees voor de 1e ingebruikname de gebruikersrichtlijnen goed door.
Volg de richtlijnen voor en tijdens de 1¢ ingebruikname goed op.
Reinig het apparaat regelmatig.

Wanneer er is gemorst/gelekt, verwijder en reinig dit direct erna.

Gebruik altijd ovenwanten wanneer u ovenroosters, -platen of schalen eruit haalt.
Tijdens/na gebruik geen kinderen bij het apparaat in de buurt laten.

Laat geen vet-, olieresten aankoeken op ovenbodem,-platen, -roosters of op de grillpan.
Plaats geen kookgerei of borden direct op de bodem van het apparaat.

Tijdens het grillen altijd de deur goed sluiten.
Vetrijke voedingsmiddelen niet grillen zonder het rooster van de grillpan te gebruiken.

Het grillrooster of de binnenwanden niet bedekken met aluminiumfolie.
Voor het reinigen of onderhoud plegen altijd eerst het apparaat uitschakelen en de
stekker uittrekken. Laat het apparaat na gebruik eerst goed afkoelen.

Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of -materialen die krassen op het
(binnen en/of buiten)oppervlak van het apparaat kunnen veroorzaken.

Houd de deur tijdens het bereidingsproces goed gesloten, zodat de
afdichting optimaal functioneert.
Probeer niet het binnenwerk van het apparaat te repareren.

Wanneer de deur opengaat, zal er stoom vrijkomen. Stap achterwaarts en

wacht totdat de stoom geheel weg is.

Let op dat er tijdens het openen van de deur geen heet water - dat zich mogelijk

heeft verzameld in de lekbak — overloopt. Dit kan letsel veroorzaken!

Kom niet in de buurt van de hete stoom en raak de hete zijwanden niet aan.

Wanneer het apparaat in gebruik is, wordt het heet. Let erop dat u de
verwarmingselementen in het apparaat niet aanraakt!

WAARSCHUWING: Dit apparaat en de toegankelijke onderdelen worden heet tijdens het
gebruik. LET OP: Raak de verwarmingselementen niet aan!

Laat kinderen jonger dan 8 jaar niet in de buurt van het apparaat komen tijdens
gebruik, tenzij dat ze voortdurend onder toezicht staan van een volwassene.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar, personen met verminderde
fysieke-, zintuiglijke- of mentale capaciteiten en/of door personen met een gebrek aan
kennis of ervaring, mits zij onder toezicht staan of duidelijke gebruiks- en
veiligheidsinstructies hebben gekregen omtrent het veilig gebruiken van dit apparaat
waardoor zij de risico’s ten volle begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat
spelen. Reiniging en onderhoud dient niet te worden uitgevoerd door kinderen,

mits zij onder toezicht staan van een volwassene.

WAARSCHUWING: Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit voordat u de lamp
vervangt. Dit om elektrische schok te voorkomen.

WAARSCHUWING: Het draaiplateau werkt alleen in de magnetronfunctie. Bij gebruik van
een andere functie, (zoals oven (indien aanwezig op apparaat)), haal draaiplateau eruit.
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ENERGIE BESPAREN
\

UITPAKKEN
\
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Met verantwoord
energieverbruik
bespaart u niet alleen
geld, maar het is ook

=~=| |=== goed voor het milieu.
Dus bespaar energie!

En dit is hoe u dit kan doen:

Zorg dat de deur goed is gesloten
tijdens gebruik. De warmte kan

a.g.v. gemorste/gelekte resten via

de afdichting wegstromen. In geval
van morsen/lekken altijd gelijk
weghalen en schoonmaken.

EBM4540/EBM4542BL

Tijdens transport worden er
\ beschermende verpakkings-

7 materialen gebruikt om be-
Qﬁj schadigingen aan uw nieuwe

apparaat te voorkomen.

Na het uitpakken van het apparaat a.u.b.
het verpakkingsmateriaal correct
afvoeren volgens de milieuvoorschriften.
Alle gebruikte verpakkingsmaterialen zijn
milieuvriendelijk, 100% recyclebaar en
zijn voorzien van het correcte symbool.

LET OP!

Tijdens het uitpakken de
verpakkingsmaterialen ( polyethyleen
zakken, piepschuim onderdelen etc.) uit
de buurt van kinderen houden.

AFVOEREN OUDE APPARATUUR

Oude apparatuur hoort niet
bij het huishoudelijk afval,
maar dient te worden
afgevoerd naar een
verzamelplaats voor het
recyclen van elektrische- en
I c'ckironische apparatuur.

Het symbool op het product, in de
gebruiksaanwijzing of op de verpakking
geeft aan dat het geschikt is om te
recyclen.

De materialen in het binnenwerk zijn
recyclebaar en voorzien van informatie
hieromtrent. Door de materialen en
onderdelen van oude apparatuur te
recyclen, levert u een betekenisvolle
bijdrage aan het behoud van ons milieu.

Informatie over geschikte verzamel-
centra voor het recyclen van oude
apparatuur kunt u bij uw gemeente of
lokale afvalverwerkingsbedrijf opvragen.
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INSTALLATIE

INSTALLATIE

|> Het apparaat installeren

Het apparaat kan onder een werkblad worden geinstalleerd of in een
(open of gesloten) wandkast met de juiste afmetingen voor deze inbouw.
Plaats het apparaat precies gecentreerd in de beschikbare ruimte met een
min. afstand van 10mm tussen het apparaat en de omliggende (zij- onder,
boven) panelen. Het materiaal van het onderpaneel waar het apparaat
opstaat, moet van (of bedekt zijn met) hittebestendig materiaal.

Voor meer stabiliteit bevestigt u het apparaat aan de wandkast m.b.v. 2
schroeven. U ziet hiervoor 2 gaten op de voorzijde van de deurstijl van het
toestel. Als het apparaat onder een werkblad wordt geinstalleerd, verwijder
de lat aan de voorzijde, zodat er rondom het apparaat voldoende vrije
ruimte is voor luchtcirculatie.

Neem het apparaat niet gelijk in gebruik wanneer u deze vanuit een koele
locatie naar de huidige (niet koele) locatie heeft verplaatst. Dit omdat
condensatie een storing kan veroorzaken. Wacht 1 a 2 uur voor het
apparaat te gaan gebruiken.
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D Elektrische voorbereidingen

Alle elektrische werkzaamheden
dienen te worden uitgevoerd door
een erkend elektricien. Voer geen
wijzigingen aan het stroomnetwerk
uit.

Voordat u het apparaat aansluit,
eerst controleren of het voltage op
het typeplaatje van het apparaat
overeenkomt met het voltage/
netspanning van het stroomnetwerk
in huis.

De stroomkabel van het apparaat
moet zo worden gelegd dat deze de
achterzijde van het apparaat niet
raakt i.v.m. de warmteafgifte tijdens
het gebruik van het apparaat.

EBM4540/EBM4542BL

Elektrische aansluiting

(door een erkend elektricien)

De contactdoos waarin de stekker
van het apparaat wordt ingestoken,
moet voldoen aan de nationale en
lokale regelgeving.

Het apparaat dient zo te worden
geinstalleerd dat de voeding
uitgeschakeld kan worden. Dit be-
tekent dat de stekker toegankelijk
moet blijven, zodat deze uit de
contactdoos kan worden getrokken.
Ook kan in een vaste elektriciteits-
kabel in het stroomnetwerk

een schakelaar worden aange-
bracht, in overeenstemming met
de daarvoor geldende richtlijnen
en normen om zo, indien nodig,
het apparaat uit te kunnen uit-
schakelen. Laat dit uitvoeren door
een erkend elektricien.
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PRODUCTOVERZICHT PRODUCTOVERZICHT
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> Voor eerste ingebruikname

Reinigen

Voordat u het apparaat voor de 1e keer gebruikt, raden wij u aan deze eerst schoon te
maken met water en een mild reinigingsmiddel. Neem daarna goed af met een vochtige
doek met alleen water. Haal alle losse accessoires uit het apparaat. Stel nu de grillfunctie
in, op de maximum temperatuur voor de duur van 30 min. U kunt mogelijk een
onaangename geur ruiken tijdens dit eerste gebruik. Dit wordt veroorzaakt door vetresidu
op de elementen die zijn achtergebleven na het productieproces.

elektronisch
programmeerdisplay

bedieningspaneel . .
D Elektronisch programmeerdisplay

handgreep ovendeur

\
;B
o

@ m
ovendeur , l | ,
ABCD
A: timer C: licht
B: temperatuur D: start/pauze
selecteren
temperatuur tijd functies
@ a
T = B
O ® O O

® ftid = bereidingstijd
@ timer .=>|] einde bereidingstijd
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BEDIENEN

Vooraf ingestelde Magnetron Vooraf in- Instelbaar bereik | Instelbaar bereik
Symbool | Functie Vermogen | temperatuur vermogen gestelde tijd

) (W) (min) temperatuur magnetronvermogen|

Uit / / / / / /

O

24| |Magneton | 1654w / 800 1 / 100-900W
24 | Voo [ 1590 180 400 10 110-180°C | 200-600W
hagnetron ;gggw/ 180 400 10 110-200°C | 200-600W
Gril boven | 1750W 180 / standaard | 50-250°C !
Helelucht | 2850W 180 / standaard 50-250°C /

Ovenfunctie aan-/ uitschakelen

1. Met het apparaat aangesloten op het stroomnet , zet u nu de oven aan:
2. Draai de functie knop naar de gewenste ovenfunctie.
3. U ziet een temperatuurindicatie op het temperatuurdisplay.

4. Druk op knop " pig" om uw selectie te bevestigen.
5. Draai functieknop op "[@J" om de oven weer uit te schakelen.

Functie selecteren / Temperatuur instellen

Temperatuur en tijd instellen.

1. Draai functieknop naar de gewenste functie.

2. U ziet een knipperende temperatuurindicatie op het temperatuurdisplay.
3. Druk 1x op de temperatuur"(§])" knop, de Temperatuurmodus is actief.

4. Draai aan de temperatuurknop om de gewenste temperatuur in te stellen.
5. Druk op " (5" om de temperatuurinstelling te bevestigen.

6. De oven gaat opwarmen.
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BEDIENEN

Tijd instellen

De tijd kan worden ingesteld wanneer de functieknop in de UIT positie staat.

1. Wanneer het apparaat is ingeschakeld, ziet u " 12.00 " uur weergegeven.

2. Druk op de tijd knop"(®)", de weergegeven tijd is "12:00 " uur.

3. Draai aan de temperatuurknop om de correcte tijd in te stellen.

4. Druk op knop "[#)" om te bevestigen of deze tijd wordt automatisch ingesteld na 5 sec.

Timer / Tijdsduur instellen

1. Draai functieknop op de UIT positie, druk 2x op de tijd knop "([@)".

(wanneer oven irr bedrijf, druk dan 3x),u ziet "00:00" op het display+ £ knippert.
2. Draai aan de temperatuurknop om de tijdsduur/bereidingstijd in te stellen.
3. Druk op knop" [ " om te bevestigen.

Let op!
De alarmfunctie kan worden geannuleerd door de tijd op "0:00" in te stellen,

als ingestelde tijdsduur eindigt, knippert £} symbool en hoort u een melding om u te
waarschuwen.

U kunt het alarm uitzetten door op elke willekeurige knop te drukken of
het alarm stopt automatisch na 2 minuten.

Semi-automatisch bedienen

Deze modus gebruikt u om de bereidingstijd, einde bereidingstijd, ovenfunctie
annuleren en alarm in te stellen.
1. Druk 1x knop "[@" in, het symbool " [=1" bereidingstijd knippert.
2. Draai aan de temperatuurknop om de bereidingstijd in te stellen.
3. Druk op" g " om te bevestigen, symbool " [={" is verlicht
4. Stel zo ook einde bereidingstijd, het alarm en de ovenfunctie annuleren in.
5. U kunt het alarm uitzetten door op elke willekeurige knop te drukken of
het alarm stopt automatisch na 2 minuten.
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BEDIENEN BEDIENEN

Automatisch bedienen Verlichting
Druk op knop "@" om einde bereidingstijd in te stellen, dit kan alleen als er een tijd op ® Druk op "&" om verlichting aan of uit te schakelen tijdens gebruik. Vo
de oven is ingesteld @ Het licht gaat automatisch aan als het apparaat verwarmt, druk 1x op knop

om het licht uit te schakelen of weer aan te schakelen. Of het licht gaat automatisch
uit na 1 minuut.

—_

. Druk 3x op de"[@)" knop, het symbool einde bereidingstijd =Y knippert.
. Draai aan de temperatuurknop om einde bereidingstijd in te stellen.
. Druk op "fis)" om te bevestigen, het symbool "= " einde bereidingstijd is verlicht,
deze instelling is nu opgeslagen.
4. Apparaat stopt met verwarmen als ingestelde eindtijd verstrijkt, alarm gaat af en"[={",
symbolen voor bereidingstijd en temperatuur knipperen.

W N

Als functies conflicteren

5. U kunt het alarm uitzetten door op elke willekeurige knop te drukken of o Scha.1k'el ov?n Tlt’ df bereidingstijd'F{ ") en einde
het alarm stopt automatisch na 2 minuten. bereidingstijd " =3{ ") wordt geannuleerd.
@® Wijzig de temperatuurinstelling tijdens de bereiding, de timer stopt, druk op
Voorbeeld ,de timer gaat weer door met aftellen.
Het huidige tijdstip is 2:00 uur, stel bereidingstijd in op 1 uur, en stel einde bereidingstijd in op ® Druk meerdere functieknoppen tegelijkertijd in, dan zullen de functies niet werken.
"3:00". Als u de bereidingsduur niet wijzigt en de start knop " & " indrukt om te @ Wanneer u de functie wilt wijzigen tijdens een lopend bereidingsproces,
bevestigen, dan zal het apparaat stoppen met verwarmen om "3:00" uur. zal de timer het aftellen stoppen.

Wanneer u met de temperatuurknop einde bereidingstijd instelt op "3:30" uur + dan de knop
indrukt om dit in te stellen, dan start het apparaat om "2:30" en stopt om "3.30".

Let op! Let op!
Instelbaar bereik van de bereidingstijd en einde bereidingstijd: Wanneer u het elektronisch display bedient, tik dan de knoppen zacht en
Instelbaar bereik bereidingstijd: 0 <t < 10 uur. kortstondig aan voor het beste resultaat, tenzij er in deze gebruiksaanwijzing

een ander advies wordt aangegeven.
Instelbaar bereik einde bereidingstijd:

huidige tijdstip < einde bereidingstijd < huidige tijdstip + 10 uur Tip: Zorg dat uw vinger en de knoppen droog en koel zijn.
Einde bereidingstijd= huidige tijdstip + bereidingstijd
Einde bereidingstijd wordt weergegeven, niet de huidige tijd.

Wij adviseren u de eerste keren dat u dit toepast, erbij te blijven om zo te Controlesysteem deursluiting

optimale bereidingstijd en temperatuur te bereiken. Deze bevindingen kunt Tiidens gebruik ziet u de tekst, " door " knipperen wanneer de deur
u dan instellen om niet gare — of juist te gare — gerechten te voorkomen.

. . open is. Wanneer de deur dicht is, ziet u dit niet.
Instelbaar bereik magnetron: 0<t < 90 min.
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REINIGEN EN ONDERHOUD

|> Deur demonteren

Draai de schroeven los aan de
onderzijde van de magnetrondeur en
haal ze er volledig uit.

U kunt nu het glaspaneel eruit halen.
Nadat dit gereinigd is, kunt het weer
terugplaatsen en de schroeven er
weer in draaien.

Om overal beter bij te kunnen om
het apparaat te reinigen, is het
mogelijk om de deur eraf te halen.
Om dit te doen, opent u de deur,
kantelt u de veiligheidspallen naar
boven, kantel de deur tot
halverwege terug omhoog. (afb.)
Licht dan de deur omhoog en trek
naar u toe. Om de deur terug te
plaatsen, houd dan de omgekeerde
volgorde aan. Let erop dat de
uitsparing van het scharnier op de
juiste wijze op het uitstekende deel
van de scharnierhouder wordt
geplaatst.

Nadat de deur is teruggeplaatst,
duwt u de veiligheidspal weer terug
omlaag. Wanneer deze pal niet
correct wordt teruggeduwd, kan er
schade aan het scharnier ontstaan
wanneer de deur wordt gesloten.

m‘"

',«‘

Deur eraf lichten
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REINIGEN EN ONDERHOUD
\

Reinigen

Gebruik alleen niet-schurende of niet-polijstende reinigingsmiddelen. Alle schurende
reinigingsmiddelen (ook Jif) zullen krassen maken op het oppervlak en kunnen de
aanduidingen op het bedieningspaneel wissen. Gebruik geen reinigingsmiddelen op
chloor- of zuurbasis. Gemorste vloeistoffen moeten onmiddellijk worden verwijderd,
vooral alkalische of zure stoffen (citroensap, azijn, enz.).

Roestvrijstalen buitenzijde van het apparaat

Roestvrij staal kan het beste worden gereinigd met een oplossing van water en een
mild reinigingsmiddel. Naderhand met een schone doek opwrijven totdat het glanst.
Er zijn ook geschikte reinigingsmiddelen speciaal voor roestvrij staal verkrijgbaar.

Binnenkant van het apparaat

Wij adviseren u om de binnenkant van de oven na ieder gebruik te reinigen met een
hiervoor geschikt reinigingsmiddel, vooral wanneer er gemorst is. De platen en/of
roosters kunnen uit het apparaat worden gehaald en met de hand of in
vaatwasmachine worden afgewassen.

Grill

Bij regelmatig gebruik hoeft het grill-element niet te worden gereinigd, omdat de
intense hitte eventuele spetters eraf brandt. De bovenkant binnenin dient wel
regelmatig te worden gereinigd met warm water, een schoonmaakmiddel en een
spons. Wanneer de grill niet regelmatig wordt gebruikt, zet deze dan elke maand
10 min. aan, om eventuele spetters eraf te branden om zo het risico op brand te
verminderen.

LET OP:

Gebruik geen stoomreinigers om dit apparaat te reinigen. Bewaar geen brandbare
materialen in de oven. Laat geen vet- of voedselresten aankoeken rondom de deur.
BELANGRIJK:

Wanneer dit toestel correct en volgens de richtlijnen is geinstalleerd, zal deze voldoen
aan alle veiligheidsnormen voor dit type product. Let vooral op de achterkant of de
onderkant van het apparaat, want deze onderdelen zijn niet ontworpen en/of bedoeld
om te worden aangeraakt. Deze hebben mogelijk scherpe- of onafgewerkte randen,
welke letsel kunnen veroorzaken.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Nominale spanning : AC220-240V- 50Hz
Magnetron ingangsvermogen: 2850W

Magnetron uitgangsvermogen: 900W, 2450MHz
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Garantiebepalingen

1. Deze garantiebepalingen gelden uitsluitend voor de oorspronkelijke koper en voor huishoudelijk gebruik van
het apparaat inde Benelux.Bij doorverkoop van gebruiker aan gebruiker vervalt de garantie.

2. De garantie geldt slechts indien, bij eventueel beroep op de garantiebepalingen, dit garantiebewijs wordt
getoond, samen met de originele aankoopnota door de 1¢ koper.

3. Eris geen garantie van toepassing op gebreken, veroorzaakt door beschadigingen, ruwe of
onoordeelkundige behandeling, nalatigheid van de gebruiker, het gebruik van het apparaat op een onjuiste
spanning of gebruik voor een ander doel dan het doel waarvoor het geleverd werd. Er kan ook geen
beroep op de garantie worden gedaan wanneer het typeplaatje met serienummer is veranderd of
verwijderd en wanneer er door ondeskundigen aan het apparaat is gewerkt.

4. Buiten garantie vallen: glas(keramiek), lampen, kunststof/metalen onderdelen en/of - accessoires (bijv.
filters, roosters, pandragers etc.), draadmanden en/of separatie schotten, lak- en/of emaille beschadigingen.

5. De garantie vangt aan op de aankoopdatum vermeld op de originele aankoopnota en houdt in:

Twee jaar garantie op het gehele apparaat en de elektrische onderdelen zoals thermostaat, thermische
beveiliging, relais, ventilator, transformator, schakelaar enz. met uitzondering van de onder 4 genoemde
zaken.

6. De garantie omvat uitsluitend het vervangen van defecte- of beschadigde onderdelen en bijbehorende
arbeidskosten voor zover wij ons volgens deze garantiebepalingen verantwoordelijk hebben gesteld.

7. Transport- en/of verpakkingskosten, alsmede het transportrisico (voor apparaten die alleen in onze eigen
werkplaats gerepareerd kunnen worden) worden niet door de garantie gedekt en zijn
voor rekening van de gebruiker. Voor details, zie onze 'Exquisit Servicebepalingen' waarin o.a. de
berekening van de voorrijdkosten en arbeidsloon, indien van toepassing, worden toegelicht.

8. Attentie: reparatie- en materiaalkosten die niet onder de garantie vallen, moeten direct contant worden
voldaan.Indien facturering van de monteurskosten gewenst is, wordt het notabedrag verhoogd met
extra administratiekosten.

9. Wij zijn niet verantwoordelijk voor de werkzaamheden of reparatiekosten, die niet in onze opdracht door
derden zijn uitgevoerd. Tevens zijn we te allen tijde niet verantwoordelijk voor (extra) kosten en/of
gevolgen hiervan, op wat voor manier dan ook, die direct of indirect uit een storing, gebrek of
onoordeelkundig gebruik van het apparaat door derden, die niet in opdracht van Exquisit of diens
importeur en/of leverancier handelen, voortvloeien.

10. Vervanging van onderdelen verlengt de originele garantietermijn niet!

Exquisit Servicebepalingen

1. Beschadigde apparaten bij ontvangst_niet in gebruik nemen, maar dit direct melden bij uw leverancier.
Eventuele terugname van beschadigde, gebruikte apparaten is niet mogelijk!

2. Tijdens de eerste 24 maanden na aankoopdatum op de originele nota van de 1e koper wordt voor serviceverlening
ten aanzien van gevallen, die onder deze garantiebepalingen vallen, niets in rekening gebracht.

3. Alleen indien er 4 of meer apparaten bestemd voor gebruik in 1 en dezelfde keuken, op de originele aankoopnota staan
vermeld, wordt er vanaf 2 jaar na de aankoopdatum op deze originele koopnota - voor een periode van 36 maanden —
in rekening gebracht:

a. de voorrijdkosten
b. administratiekosten

4. Bij monteursbezoek dienen alle kosten en, indien van toepassing, gebruikte materialen welke niet onder de garantie
vallen direct contant te worden voldaan met inachtneming van de bepalingen aangegeven bij punt 7-8 van de
Garantiebepalingenen bij de punten 2-4 van de Exquisit Servicebepalingen,ongeacht de aard van de werkzaamheden.

5. Het eventueel verzenden van onderdelen geschiedt te allen tijde tegen vooruitbetaling.

6. Attentie:

Wanneer er 4 of meer apparaten, bestemd voor gebruik in 1 en dezelfde keuken, op de originele aankoopnota van de
1e koper staan vermeld, vervalt de gehele garantie 5 jaar na de datum op deze originele aankoopnota en worden alle
kosten in rekening gebracht conform aangegeven richtlijnen bij punt 8.

Wanneer er minder dan 4 apparaten op de originele aankoopnota van de 1e koper staan vermeld, vervalt de gehele
garantie 2 jaar na de datum op deze originele aankoopnota en worden alle kosten in rekening gebracht conform
aangegeven richtlijnen bij punt 8.

Voor service — EXQUISIT www.domest.nl - zie service M M
Tel. 0314 - 362244 (optie 2) eX‘ l U I S I

Fax. 0314 - 378232
E-mail:  service@domest.nl domestic and professional appliances
Koper — Naam
Adres
Plaats
Aankoop.
Importeur — DOMEST MULTIBRAND SALES & SERVICES B.V.
J.F. Kennedylaan 101b 7001CZ Doetinchem NL
Tel. 0314 - 362244 domestic and professional appliances
Fax 0314 - 378232
E-mail: service@domest.nl MULTIBRAND

SALES & SERVICES



EXQUISIT

EBM4540/EBM4542BL

INSTRUCTION MANUAL

Compact Microwave Oven

Do not use the oven until you have read thls Iinstructlon manual



DEAR CUSTOMER
\

Congratulatlons on your purchase. Our products are exceptlonally easy to use and
extremely efflclent. After reading the Instructlon manual, operating the oven will be easy.

Before belng packaged and leaving the manufacturer, the cooker was thoroughly checked
with regard to safety and functionallty.

These Instructlons have been complled In order to help you learn how to handle the
appllance. So please read them carefully before you use the appliance for the flrst time In
order to avold possible accldents.

Please keep the Instruction manual and store It In a safe place so that It can be consulted
at any time.

It Is necessary to follow the Instructions In the manual carefully In order to avold possible
accldents.

This appliance must only be used for the purpose for which it is intended, i.e. domestic
cooking, defrosting and reheating foods. Any other use could be dangerous and may
lead to premature failure of the appliance.

User information:
. Ovens become hot during and immediately after use. Ensure you do not touch the
heating elements located inside the appliance.

. The oven door can become very hot during operation.

. After use, please ensure that the appliance is switched off.
. Keep children away from the appliance when in use, and immediately after use.

. Keep the oven door closed when in use.
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SAFETY INSTRUCTIONS
\

Read the user instructions carefully before using the oven for the first time.
Follow the instructions for first use of the oven.

Clean the oven regularly.

Remove spills as soon as they occur.

Always use oven gloves when removing shelves and trays from the oven.
Do not allow children near the oven when in use.

Do not allow fat or oils to build up on the oven shelves, grill pan or oven base.

Do not place any cooking utensils or plates directly on the oven base.

Always grill with the oven door closed.

Do not grill food containing fat without using the grill pan grid.

Do not cover the grill pan grid or the oven walls with aluminium foil.

Do not perform maintenance or cleaning of the oven without first switching off the
electricity supply. If the oven has recently been used, allow it to cool.

Do not use abrasive cleaners or powders that will scratch the
surface of the appliance.

® Do ensure that the door is completely closed during cooking to

ensure the seal works properly.
Do not attempt to repair the internal workings of your oven.

Steam will escape when the door is opened. Step back from the
appliance and wait until the steam has dissipated.

When opening the appliance, take great care that hot water which may
have collected in the drip tray does not overflow, as this may cause injury.

Do not come into contact with hot steam and do not touch the hot oven sides.
During use the appliance becomes hot, Care should be taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during use.

Care should be taken to avoid touching heating elements.

Children less than 8 years of age shall be kept away unless continuously supervised.
This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe

way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

WARNING: Ensure that the appliance is switched off before replacing the lamp to
avoid the possibility of electric shock.

WARNING: Turntable is only applicable to microwave mode, other than microwave mode
(such as oven model) please remove the turntable;

HOW TO SAVE ENERGY
[

UNPACKING

Using energy In a
responsible way not
only saves money
but also helps the
-1 [=_~ environment.

So let’s save energy! And thls Is how you
can do it:

@ Make sure the door Is properly closed.

Heat can leak through splllages on the
door seals. Clean up any splllages
Immediately.

During transportation,
protectlve packaging was
used to protect the
appllance agalnst any
damage.

50

After unpacking, please dispose of all
elements of packaging In a way that will
not cause damage to the environment.

All materlals used for packaging the
appllance are environmentally frlendly;
they are 100% recyclable and are marked
with the approprlate symbol.

Cautlon!

During unpacking, the packaging materlals
(polythene bags, polystyrene pieces, etc.)
should be kept out of reach of chlldren.

DISPOSAL OF THE APPLIANCE

Old appllances should not
simply be disposed of with
normal household waste,
but should be delivered to
a collectlon and recycling
. centre for electric and
electronlc equlpment.

A symbol shown on the product, the
Instructlon manual or the packaging shows
that it Is sultable for recycling.

Materlals used Inslde the appllance are
recyclable and are labeled with Information
concerning thls. By recycling materlals or
other parts from used devices you are
making a slgnlficant contrlbution to the
protection of our environment.

Informatlon on approprlate disposal
centres for used devices can be provided
by your local authority.

s



‘INSTALLATION

[> Installing the oven

The appliance can be installed under a worktop or in a wall unit (open
or closed) with the appropriate dimensions for recessed installation.
Centre the oven in the unit so as to ensure a minimum distance of
10mm between the appliance and the surrounding unit. The material
of the unit supporting the appliance must be heat resistant (or

covered with a heat resistant material). For greater stability, attach the
oven to the unit with two screws through the holes provided on the
side panels.

If the appliance is to be installed under a worktop, ensure the top rail
has been removed to provide free airflow around the product.

Do not use your appliance immediately after moving it from a

cold location, as condensation may cause a malfunction. Wait
approximately 1-2 hours before use.

min450
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INSTALLATION
\

D Electrical connectlon
Warning!

All electrical work must be carrled out by
a sultably qualified and authorlzed
electriclan. No alterations or wiliful
changes In the electricity supply should be
carrled out.
@ Before attempting the connectlon,

check whether the voltage Indicated

on the rating plate corresponds to

the actual malns voltage.

® Malns lead should be minimum1.5m
long.

@ Earthing wire should be Installed In
such manner to be the last one pulled
out In case the safety rellef device of
the malns lead should fall.

® Malns lead behind the oven must be
placed In such manner to avold
touching the back panel of the oven
because of the heat It develops
during operatlon.

® The cable of correct slze rating must
be used cable type HOSVV-F 3X
1.5mm’. the grounding wire shall be
longer than the other wires.

® The means for disconnection from
the supply mains having a contact
separation in all poles that provide
full disconnection under over voltage
fixed wiring in accordance with the

Connectlon (by authorised electrician)

® Using the screwdrlver open the
connector cover at the rear of the
appliance. Release 2 locks located at
either side of the connector bottom.

@ Mains lead must be led through the
rellef safety device, protecting the
malns lead cable from dIsconnectlon.

® Tighten the rellef device securely and
close the connector cover.

220-240V-50Hz

10 2

N® ®L
J X
&

Colour code

L = exterlor live wires ,usuallycoloured
black, brown.

N=neutral

The colour Is usually blue.

Beware of the correct N-connection!

E = earthing wire, the colour Is
green/yellow.




DESCRIPTION OF THE APPLIANCE DESCRIPTION OF THE APPLIANCE
\ \

D Before First Use

Cleaning
Before using the oven for the first time we recommend that you clean
it with soapy water, rinse carefully and then heat on the grill setting
at maximum temperature for 30 minutes, with no accessories in the
oven.
A slightly unpleasant smell may be produced, caused by grease
. remaining on the oven elements from the production process.
Electronic PCB

On first electrical connection

Control panel

Electronlc programmer
oven handle D prog

] o
oven door o I:I -
o o o .
L] i
ABCD
A: timer C: oven light
B: temp select D: OK/pause
Temperature display Time display Function display
(E- o
o ]}
O m s ©
a

® Time =) cooking time

@ Timer -=>|] End of the cooking time




OPERATION
\

) Preset Microwave Pl'irr%seet Adjustable Adjustable

Icon | Function | Power tempeﬂréiture pov\\ﬁr e femperature range L\/gﬁg)gvave power
off [ [ [ [ [ [
24| |Microwavel 1654w [ 800 1 [ 100-900W
ZX| |Microwave] 1654Wi o
A | and gritl | 1750w 180 400 10 110-180°C 200-600W
[ |Microwave | 1654WI R
R [+rear heater 180 400 10 110-200 °C 200-600W
= 2850W
Top grill | 1750w 180 | Default|  50-250°C |

Rear heat
an o] 2850w 180 | Default | 50-250°C |

Turn oven on/off

1. At power on, turnon the oven.
2. Turn function knob to select function.
3. A suggested temperature will appear on the temperature

4. Touch button " (& " to confirm.
5. Turn function knob on" [J" to switch off the oven.

Function selection / Temperature regulation

Adjust the temperature and time.

1. Turn function knob to select a function.

2. A suggested temperature will appear on the display and will flash.

3. Touch the temperature button " " once to enter the temperature setting mode.
4. Turn temperature knob to set the temperature

5. Touch " (9" to confirm the selected temperature.

6. The Oven will start working.

OPERATION
\

Setting the time

The clock can be set when the function knob is in the OFF position.

1. When powered on, the display will show " 12.00 ".

2. Touch the clock button " (@) " Display will flash " 12:00 ".

3. Turn temperature knob to set the time.

4. Touch button " " to confirm, or when not selected it will start after 5 seconds.

Timer

1. When the function knob is in the OFF position, touch the clock button " (@) " twice,
(when the oven is working touch 3 times) display "00:00" and " £) "keeps flashing.

2. Turn temperature knob to set the time.

3. Touch button " " to confirm.

Caution!

The alarm function can be canceled by setting the time to "0:00" , or when the time
has run out, a sound will be activated with the " Q1 " flashing as a reminder.

The alarm can be stopped by pressing any button, or it will stop automatically after 120
seconds.

Semi-automatic operation

With this function a start and finish time can be set. When this time has passed the oven
will switch off and the alarm sounds.
1. Touch button" ([®" once, cooking time symbol " [={ " starts flashing.
2. Turn the temperature knob to set the cooking time .
3. Touch" (" to confirm, the cooking time "[={" light will switch on.
4. Set cook time run out, the oven stops heating and the alarm sounds .
5. Touch any button ,the alarm signal will turn off. Or it will be turned off
automatically after 120 seconds.




OPERATION

Automatic operation

Touch button " (@ " to set end time only after setting a cook time.

1. Touch button" [@ " 3 times, the end of cooking time icon "=${ " starts flashing.
2. Turn the temperature knob to set the end of cooking time .

3. Touch " pie] " to confirm, the end of cooking time" = " light is on, setting is saved.
4.

Oven stops heating when reaching the set end time, alarm sounds, the cooking “[=]”
time and temperature icon will both be flashing.

5. Touch any button, the alarm signal will turn off, or the alarm signal will be turned off
automatically after 120 seconds.

Example

The current time is 2:00, set the cooking time to 1 hour, and the end of cooking time will be
"3:00", if the end of cooking time is not changed, you can press “ (" to save, then the
oven will stop heating at "3:00".

If you turn the temperature knob to adjust the end of cooking time to "3:30", and touch
the® [ ” button to save ,then the oven will start working at "2:30" and stop at "3:30".

Caution!

The cooking time and end of cooking time range:
Cooking time range:0<t< 10hours
End of cooking time range: current time<end of cooking time <current time+10 hours

End of cooking time = current time + cooking time
End of cooking time will be displayed once saved, current time will not be visible.
We suggest that you supervise the first few cooks to make sure time and

temperature are right.
Then you can make adjustments to avoid over or insufficient cooking times.

Microwave time range:0<t<<90min

OPERATION

Lighting function

@ Press" @ "to turn on/off the light when powered on.

@ Light will be automatically be turned on while heating, touch " & " key to turn off
or on, the light will turn off automatically after 1 min.

When functions conflict

@ Turn off the oven, the cooking time(" [ ") and the end
of cooking time(" =] ") will be cancelled.

@ Change the temperature setting during working, time count down stops, press
" (i) ", it will continue.

@ Press several keys at the same time, functions will not operate.

@ Change the function during use, time count down will stop.

Cautlon!

To get the best result when using the touch control panel press short and
swiftly

Tips: Make sure your fingers and buttons are dry and cool.

Door-checking switch

When in use, the text " door " will flash when the door is open,
dimmed constantly if door is closed.




CLEANING AND MAINTENANCE

|> Door removal

In order to obtaln easler access to the oven
chamber for cleaning, itls possible to
remove the door.

To do thls, tllt the safety catch part of the
hinge upwards. Close the door lightly, lift
and pull It out towards you. In order to fit
the door back on to the cooker, do the
reverse. When fitting, ensure that the notch
of the hinge Is correctly placed on the
protruslon of the hinge holder. After the
door is fltted to the oven, the safety catch
should be carefully lowered down again. If
the safety catch Is not set It may cause
damage to the hinge when closing the
door.

Door removal

|> Removal of the Internal glass
panel

Unscrew the 2 screws that are

at the bottom of the door

Then carefully remove the glass.
After cleaning, insert the glass and
screws back into the door.

CLEANING AND MAINTENANCE

Cleaning

You should only use non-abrasive cleaners. Any abrasive cleaners (including Gif) will
scratch the surface and could erase the control panel markings. You should not use
cleaning products with a chlorine or acidic base.

Any spillages should be cleaned off immediately, especially any alkaline or acidic
substances (lemon juice, vinegar etc.)

Stainless steel

Stainless steel can be effectively cleaned by simply using a dilute solution of water
and mild detergent and drying to a shine with a clean cloth. Suitable stainless
steel cleaners are available.

Inside the oven

It is recommended that the interior of the oven be cleaned after every use using
suitable products, especially if any spillage has occurred. The shelves can be
removed and washed by hand or in the dishwasher.

Grill

When used regularly, the grill element does not need cleaning as the intense heat
will burn off any splashes. The interior ceiling may need regular cleaning, which
should be done with warm water, detergentand a sponge. If the grill is not used
regularly, it should be run for 10 minutes every month to burn off any splashes, in
order to reduce the risk of fire.

PLEASE NOTE: Steam cleaners must not be used to clean this appliance.
Do not store flammable material in the oven.
Do not allow grease or food particles to build up around the door.

IMPORTANT:

When correctly installed, your product meets all safety requirements laid down

for this type of product. However, special care should be taken around the rear
or the underneath of the appliance as these areas are not designed or intended
to be touched and may contain sharp or rough edges that could cause injury.




TECHNICAL INFORMATION
\

Rated Voltage : AC220-240V- 50Hz
Microwave input: 2850W
Microwave output: 900W, 2450MHz

Cod:0040307093-02




Warranty terms & Conditions

These warranty conditions apply exclusively to the original buyer and for domestic use of the appliance in
the Benelux. If the appliance is resold from user to user, the warranty becomes null and void.

The warranty only applies if, in the event of a warranty claim, this warranty certificate with the original
purchase invoice is shown by the original buyer.

No guarantee shall apply to defects caused by: damage, rough or injudicious handling, negligence on the
part of the user, use of the appliance at an incorrect voltage or use for a purpose other than that for which it
was supplied. Nor can the warranty be invoked when the rating plate with serial number has been changed
or removed and/or when the device has been worked on by unqualified persons.

Not covered under the terms of this warranty: glass(ceramic), lighting, plastic/metal parts and/or accessories
(i.e. filters, grills, pan supports), wire baskets and/or separation partitions, lacquer and/or enamel damage.
The warranty period commences on the day of purchase registered on the original invoice and covers:

A two-year guarantee on the entire device and its electrical parts such as thermostat, thermal protection,
relay, ventilation fan, transformer, switch, etc. with the exception of all parts mentioned under 4.

The warranty only covers the replacement of defective- or damaged parts and related labour costs in
accordance with the stated responsibility in these warranty conditions.

Transport and/or packaging costs as well as the transportation risk (for equipment that can only be repaired
in our service department) are not covered by the guarantee and will be charged to the user. More details,
please see 'Service Terms Exquisit' below in which, among other things, calculation of call-out charges and
labour costs, when applicable, are specified.

Note that repair- and material costs not covered by this warranty must be paid directly in cash. If invoicing of
the mechanic’s costs is required, please take into account that additional administration costs will be
charged.

We are not responsible for any work- and/or repair costs carried out by third parties, not commissioned by
by us. Nor are we, at any time, responsible for any (extra) costs and/or any consequences hereof, in any
case, directly or indirectly resulting from a malfunction, defect or injudicious use of the device caused by a
3" party not deployed by Exquisit, its importer and/or suppliers.

10. Replacement of parts does not extend the original warranty period.

Service terms Exquisit

1.

2.

Do not use damaged appliances upon receipt, but report this immediately to your supplier.

It is not possible to return damaged, used appliances!

During the first 24 months after the date of purchase on the original

invoice of the 1st buyer no costs will be charged for services which are covered by these

applicable warranty terms and conditions.

Only if 4 or more appliances intended for use in 1 and the same kitchen are listed on the original purchase

invoice, then following costs will be charged in the 36 month period starting 2 years after the date of purchase on

the original invoice:

a. Call-out costs

b. Labour costs

In case of a mechanic's visit all costs and materials used,which are not covered by this warrant, must be paid

directly in cash in accordance with the stipulations stated in point 7-8 in the Warranty Terms & Conditions and

in points 2-4 in the Service Terms Exquisit, regardless of the nature of the work.

Dispatch of any parts will always take place on payment in advance.

Note: If 4 or more appliances, intended for use in 1 and the same kitchen are listed on the original purchase invoice
of the first buyer, the entire guarantee expires 5 years after the purchase date on this original purchase invoice and all
costs will be charged in accordance with the specified regulations under point 8.1f less than 4 appliances are listed on
the original purchase invoice of the first buyer, the entire guarantee expires 2 years after the purchase date on this original
purchase invoice and all costs will be charged in accordance with the specified regulations under point 8.
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exquisit

Garantie voorwaarden

Beste gebruiker,

Voor onze garantievoorwaarden kunt u onderstaande QR-code scannen of de link die eronder staat
gebruiken. Onderaan in de voettekst vind u onze garantievoorwaarden.

https://www.exquisitbenelux.nl

Voor vragen betreffende verkoop kunt u mailen naar: verkoop@domest.nl
Voor vragen betreffende service kunt u mailen naar: service@domest.nl
Voor overige vragen kunt u mailen naar: info@domest.nl

Telefonisch zijn wij ook te bereiken: +31(0)314 362244

DOMEST

domestic and professional appliances

S3ADIAYAS B STIVS
anvasianw



exquisit

Warranty conditions

Dear user,

For our warranty conditions, please scan the QR code below or use the link underneath. At the
bottom in the footer you will find our warranty conditions.

https://www.exquisitbenelux.nl

For questions regarding sales you can email to: verkoop@domest.nl
For questions regarding service you can email to: service@domest.nl
For other questions you can email to: info@domest.nl

We can also be reached by phone : +31(0)314 362244

DOMEST

domestic and professional appliances

S3ADIAYAS B STIVS
anvasianw



exquisit

Garantiebedingungen

Bester Benutzer,

Flr unsere Garantiebedingungen scannen Sie bitte den untenstehenden QR-Code oder verwenden
Sie den untenstehenden Link. Unsere Garantiebedingungen finden Sie unten auf unserer Homepage.

https://www.exquisitbenelux.nl

Flr verkaufsbezogene Fragen, bitte schicken Sie eine E-mail an: verkoop@domest.nl
Fir servicebezogenen Fragen, bitte schicken Sie ein E-mail an: service@domest.nl
Fir andere Fragen, bitte schicken Sie ein E-mail an: info@domest.nl

Wir sind auch telefonisch erreichbar: +31(0)314 362244

DOMEST

domestic and professional appliances

S3ADIAYAS B STIVS
anvasianw



exquisit

Conditions de garantie

Cher utilisateur,

Pour consulter notre conditions de garantie, vous pouvez scanner le code QR ci-dessous ou utilizer le
lien ci-dessous. Vous trouverez nos conditions de garantie au bas de la page.

https://www.exquisitbenelux.nl

Pour questions concernant les ventes, veuillez envoyer un e-mail a: verkoop@domest.nl
Pour les questions concernant le service, veuillez envoyer un e-mail a: service@domest.nl
Pour toute autre questionss, vous pouvez envoyer un e-mail a: info@domest.nl

Nous sommes aussi disponibles par téléphone: +31(0)314 362244

DOMEST

domestic and professional appliances

S3ADIAYAS B STIVS
anvasianw



